

YAOWEN

流动红旗助推提升“平安三率”

■记者 金睿敏

本报讯 “挂上这面流动红旗，象征着责任更重大了！以后我会在做好生意的同时，切实做好三率宣传员，把平安三率宣传到户，为独山港镇的平安建设工作贡献自己的一份力量。”8月31日，独山港镇龙吟社区一商户接过“平安三率宣传流动红旗”时说。

“平安三率宣传流动红旗”是指在每个街面投放一定数量的红旗，以轮流形式悬挂在商铺门口或者显眼位置，鼓励商户做好平安宣传责任主体，向前来消费的百姓通过派发宣传资料、平安三率讲解等做好平安宣传工作，促使百姓能更深入、更全面地了解到“平安三率”。

平安宣传工作是一场持久战，也是一场攻坚战，更是一场全民战。为切实提升辖区群众满意度、参与率和知晓率，独山港镇创新平安宣传方式方法，力求在宣传人群、宣传渠道、宣传手段上寻突破、抓重点、增覆盖，以“流动红旗”的形式在全镇街面掀起一股宣传热潮，激活了商铺平安三率宣传的“一池春水”。

下一阶段，独山港镇将在全镇范围内各大小街面都推行“平安三率宣传流动红旗”，切实做到宣传全覆盖、无空白，达到“一传十、十传百”的宣传效果，从而营造浓厚的“平安独山”宣传氛围。

整治专业市场 助力文明创建

■记者 胡佳英

本报讯 为营造干净、整洁、优美的生活环境，日前，市综合执法队经开分队协同综合管理中队、交警等部门，来到市区九龙建材市场开展专项执法检查行动，推动专业市场加强日常管理，助力全国文明城市创建。

在此次联合执法过程中，检查组围绕九龙建材专业市场环境卫生，对店外设摊、乱堆放、越门经营等问题进行了重点督查，督促其落实“门前五包”责任制，建立常态化管理机制；对车辆停放秩序、借用公用充电桩等不文明行为进行耐心劝导和教育，明确规范停车行为，确保专业市场环境干净整洁。当天，执法人员当场对发现的问题进行教育整改，并要求物业单位加强日常巡查管理，引导市场经营户文明、规范经营。

接下来，市综合执法队经开分队将继续按照属地要求，协助加大对专业市场经营管理力度，采用阶段性整治和长效管理相结合的方式，持续强化九龙建材市场等专业市场环境卫生和经营管理秩序，提升经营户规范文明经营意识。

我市全力破解停车难

■记者 林旭东

本报讯 近日，不少细心的市民发现，在市区南河头地块的大弄，原有的房屋已经拆除，土地完成了平整硬化。据了解，这里将规划建设一个面积800平方米的临时停车场，缓解周边停车难问题。此外，在城北北路原5号楼位置，已经新增停车位近50个，极大方便了周边居民及商户的出行。

聚焦“停车难”是我市“民生共享”工程的重点内容之一。为切实解决市区停车难问题，近年来，我市一边根据规划建设各类高标准停车场，一边想方设法挖掘潜力，对市中心部分暂时征而未用的零星地块进行平整硬化，建设成为临时停车场，供周边百姓免费使用。

今年以来，市城投集团先后对永丰路、松枫港路、南河头大弄、城北路等4个征而暂未用地块平整硬化，涉及面积3000平方米，划建停车位120余个，目前已有3个地块的停车位完成建设并投入使用。

治愈“牛皮癣” 城市更整洁

■记者 金睿敏
通讯员 林冬

【72变之二十二】乱张贴之变

【走进现场】“有房出租”“上门开锁”“安装宽带”“疏通下水管道”……曾经，从沿街立柱到公交车站站牌，从街头巷尾到小区楼道，只要有能写或留有空白的地方，都能随处看到这些五花八门的小广告。早几年，这种被称为城市“牛皮癣”的小广告充斥着我市的每个角落，严重影响着我市的市容市貌。

如今，走在我市的大街小巷，甚至是任意一个小区的角

角落，都很难找寻到“牛皮癣”的痕迹。“我们小区是老旧小区，过去几年，楼道里都被贴满各种小广告，一层覆盖一层，各式各样的广告都有，有些甚至贴在墙上或直接塞到门缝里，看着很糟心，但现在这些现象都没有了，不仅小区里的各个角落都被整改过，而且我们楼道里也已全部粉刷过，现在住着很舒服。”家住市区城南新村的张刘芳就见证了这一小细节的大变化。

【创建历程】“乱张贴”“乱涂画”一直是城市管理的顽疾，因此我市早在2011年起就将“乱张贴”“乱涂画”列入了日常

的清洁保洁工作，经过9年的不断清理与整改，如今的“乱张贴”“乱涂画”现象显著减少。“‘牛皮癣’的清理没有想象得那么简单，它具有散布广、数量多、清理难等特点，因此我们按照‘一刮、二铲、三粉刷’的程序操作，力求达到整体干净整洁。同时为确保整治行动落实、落细，取得实效，市综合执法局、街道、保洁公司等各单位多方联动，落实网格化管理，实行定岗定责，采取宣传引导、遇到情况第一时间采用铲子铲除或进行集中刷白处理，确保每一处每一角都无遗留。”市综合行政执法局城市管理科人员曹佳峰

说。整治“乱张贴”“乱涂画”现象无疑是一项持久又艰巨的任务，既需要落实好长效管理机制，也需要广大市民的监督参与。“一个城市的美丽与否，事关每一个人，文明城市创建更需要群众的参与，群众都能自觉遵守并制止‘乱张贴’‘乱涂画’行为，自然就能打造出整洁舒适的宜居城市。”曹佳峰说。

我市从5月1日起开始新一轮的整治工作，截至目前，已对我市“牛皮癣”清洁情况进行了14次督查，发现乱涂写、乱张贴153处；数字城管指挥中心共下派案件95件，按时整改95件，按时整改率100%。

【记者感言】一块块“牛皮癣”宛若城市的一道道刺目“伤疤”，深深影响着一座文明城市“颜值”的直接展示，也深深阻挡着我文明城市建设的进程。因此，让“牛皮癣”“牛”不起来是我文明城市创建中必不可少的环节，通过清理整治“牛皮癣”这一小小的举动，能大大折射出一座城市的文明水平。



加固水上观景平台

近日，在新店镇三义河老街上，工作人员正在加固水上平台。夏季傍晚纳凉的村民较多，为保障出行安全，此次加固主要对已经松动、年久腐烂的木条及时更换，确保水上观景安全。

■摄影 王强 夏圣凯 郑凯欣

大学生圆上军旅梦

■记者 林旭东
通讯员 倪春军 凌真烈

本报讯 9月2日，对家住曹桥街道石龙村的杨云锐来说是个特殊的日子，签完《招收士官协议书》后，他心里的一块大石头也落了地。

“签完协议后，我就是一名光荣的新兵了，感觉自己身上多了一种神圣的使命。我将进入部队，实现我保家卫国的梦想。”杨云锐说，他今年21岁，刚毕业于宁波职业技术学院的电子信

息工程技术专业，成为一名军人是他一直以来的梦想。

据了解，今年我市共有3名报名士官直招的应征青年通过了体检与政审。其中，只有杨云锐因为所学专业刚好是部队需要的而被录取了。其实，杨云锐得知士官直招的信息也是出于偶然，当时他恰好在班级群里看见同学分享的链接，从小就有军旅情怀的他一下下定决心报名。“其实在我大学期间就有去部队的想法，原本计划在大学毕业后来参军，看到士官直招的

政策刚好要求毕业生，于是我就报名了。”杨云锐说，他对不久后的部队生活憧憬万分。大学时的军训给他留下了深刻的印象，大家为了集体荣誉共同奋斗，互相帮助，这些都深深地吸引着他。

为了这次的入伍，杨云锐也做了充足的准备，为保证身体条件达标，他每天保持着健康的作息习惯，在体检前半年便开始有意地开展锻炼，以增强自己的身体素质。此外，为不让结石等问题影响自己的体检结果，他在大

学期间就很少喝饮料了。“我对自己的体能不是十分自信，所以我想在入伍前就先做些锻炼，不给部队的训练拖后腿。”杨云锐说。

由于士官直招难度大、人数少，为了确保自己能够在今年入伍，杨云锐同样也报名了今年的义务兵招募。如果没有被士官直招录取，他也想做一名特种兵。“在接下去的部队生活中，我一定努力训练，加油学习，增强自己的专业能力，努力以所学知识为增强国防建设贡献出一份力量。”杨云锐说，他希望能

在部队的熔炉里培养出刚毅的性格，把自己训练成一名真正的男人。

作为父亲，尽管心中有所不舍，但杨春海还是十分支持孩子去参军的决定。“希望他能在部队里好好磨练磨炼，好好表现，发挥自己的所长，为国家作贡献。”杨春海说。



文明健康 有你有我 公益广告

倡导文明新风

共建美好平湖